

ACADEMIA ROMÂNĂ  
SCOSAAR

CĂTRE

Departamentul Filiala Cluj-Napoca

Vă înaintăm alăturat adresa privind calendarul desfășurării concursului de admitere la doctorat pentru anul universitar 2015-2016 precum și locurile aprobate de Consiliul Științific SCOSAAR și de Prezidiul Academiei Române.

COORDONATOR BIROU SCOSAAR

Dr. ing. Adrian Peticilă





ACADEMIA ROMÂNĂ  
*Vicepreședinte*

**Către Secțiile Academiei Române  
În atenția Doamnelor / Domnilor Președinți de Secție**

În conformitate cu prevederile legale privind organizarea doctoratului și a studiilor avansate academice în cadrul Academiei Române și în temeiul *Regulamentului SCOSAAR*, aprobat în Prezidiul Academiei Române, disponibil pe site-ul acesteia, vă facem următoarele precizări privind organizarea și desfășurarea admiterii la doctorat în anul universitar 2015-2016.

1. Colocviul de admitere la doctorat se organizează numai în unitățile de cercetare abilitate (I.C.A.) să organizeze doctorate în sistemul academic și numai pentru conducătorii de doctorat care au optat să conducă doctorate numai în sistemul de cercetare academic și cărora li s-au aprobat locuri de admitere, prin hotărârea Prezidiului Academiei Române din 08.07.2015.

2. Bibliografia aferentă colocviului va fi disponibilă candidaților pe site-ul I.C.A. și SCOSAAR prin transmiterea acesteia în format electronic Biroului SCOSAAR din cadrul Academiei Române până la data de 11.09.2015.

3. Înscrierile la colocviul de admitere se vor face în perioada 14 - 25 septembrie 2015 la I.C.A.

4. Colocviul de admitere la doctorat se va desfășura în perioada 05 octombrie - 15 octombrie 2015 în conformitate cu prevederile *Regulamentului SCOSAAR* aprobat în ședința Prezidiului Academiei Române, rezultatele vor fi afișate pe data de 19 octombrie 2015, iar rezultatele finale pe 23 octombrie 2015.

5. În conformitate cu prevederile Regulamentului menționat, rezultatele concursului de admitere la doctorat împreună cu situația la zi a doctoranzilor în evidență se vor transmite la Biroul SCOSAAR de către fiecare I.C.A., în termen de o săptămână de la data afișării rezultatelor.

6. Biroul SCOSAAR va supune aprobării Consiliului Științific SCOSAAR și Prezidiului Academiei Române listele cu noii doctoranzi admiși prin concurs și în temeiul aprobării obținute aceștia vor fi înmatriculați la 01 noiembrie 2015.

Acad. Bogdan C. Simionescu  
Vicepreședinte al Academiei Române

**Lista cu numărul de locuri solicitate  
pentru înscrierea la doctorat în anul 2015**

	Numele și prenumele conducătorului de doctorat	Poziția în cercetare și în activitatea didactică	Nr. locuri solicitate	
			Fără stipendiu	Cu stipendiu

**DEPARTAMENTUL FILIALA CLUJ-NAPOCA**

**Institutul de Istorie *George Barițiu* Cluj-Napoca**

			Fără stipendiu	Cu stipendiu
73	Dr. Nicolae Edroiu	m.c. A.R.	1	1
74	Dr. Susana Andea	CȘI	2	0
75	Dr. Simion Retegan	CȘI	1	0
76	Dr. Dumitru Suci	CȘI	2	0
77	Dr. Gelu Neamțu	CȘI	2	0
Total :			8	1